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1. Risultati Gare del 11.12.2021 
 

JUNIORES UNDER 19 PROVINCIALE        

   

CAMPIONATO: J4 JUNIORES UNDER 19 PROVINCIALE LATINA  GIRONE:  A 

   DATA  GIORNATA 

 11/12/21  7/A CISTERNA ACADEMY           LATINA SCALO 2020           5 -  1 

               CITTA DI SONNINO           MONTE SAN BIAGIO            1 -  4 

               LATINA BORGHI RIUNITI      VJS VELLETRI                2 -  2 

               PRIVERNO A. PALLUZZI       CITTA DI APRILIA            6 -  3 

               SOLIDALE FORMIA 2018       MINTURNO CALCIO 1936        4 -  1 

               VIRTUS CAMPO DI CARNE      AGORA LATINA POLISPORTIVA   1 -  5 

12/12/21 

     SA.MA.GOR   SAN LORENZO A.S.D.     3 -  0 

 

Risultati Gare del 08.12.2021 
 

 

JUNIORES UNDER 19 PROVINCIALE        

   

CAMPIONATO: J4 JUNIORES UNDER 19 PROVINCIALE LATINA  GIRONE:  A 

   DATA  GIORNATA 

 8/12/21  3/A  VIRTUS CAMPO DI CARNE      CISTERNA ACADEMY            3 -  2 

                

 

 

 

 

 

 
 

Il Giudice Sportivo Dott. Maurizio Tamburini, con la collaborazione del Sostituto Giudice Avv. 
Gianmichele Niglio, nella seduta del 15.12.2021, ha adottato le decisioni che di seguito integralmente 
si riportano: 

 

GARE DEL CAMPIONATO JUNIORES UNDER 19 
PROVINCIALE LATINA  

GARE DEL 8/12/2021  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

COPU MARIUS MADALIN (VIRTUS CAMPO DI CARNE)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

AMMONIZIONE (I INFR)  

DE SIVO KEVIN (CISTERNA ACADEMY)    IMPROTA MATTEO (CISTERNA ACADEMY)  

 

GIUDICE SPORTIVO 
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GARE DEL 11/12/2021  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 500,00 VIRTUS CAMPO DI CARNE  
 

Euro 25,00 LATINA BORGHI RIUNITI  
Per aver causato un ritardo di venti minuti sull'orario ufficiale della gara  

CALCIATORI  NON ESPULSI  

IL GIUDICE SPORTIVO 

 - Letto il referto dell'arbitro;  

- Letto il supplemento di referto;  

- Rilevato che dallo stesso risulta che a fine gara mentre l'arbitro si dirigeva verso la propria autovettura veniva 
avvicinato con fare minaccioso ed aggressivo dal signor MAMMARO SIMONE, calciatore della Società ASD 
VIRTUS CAMPODICARNE;  

- che in particolare l'arbitro riferisce testualmente che tale persona "si avvicinava alla mia persona a circa meno di 
un metro, offendendomi e minacciandomi; notando questo suo atteggiamento e venendo meno la mia incolumità, 
iniziavo a dirigermi verso la mia autovettura con passo veloce, notando che il signor SIMONE MAMMARO, 
continuava ad avvicinarsi e inseguirmi. Mi accorgevo che alcune persone lì presenti, notando cosa stava 
accadendo, provavano a gran voce a fermare il signor MAMMARO, ma vedendo la completa indifferenza al loro 
invito, provavano a bloccarlo con la forza.  

A questo punto, anche preso dalla paura, decidevo di correre per trovare riparo nella mia autovettura. Solo dopo 
pochi istanti, vedevo che il signor SIMONE MAMMARO, con gran forza si divincolava dal blocco di quelle persone 
e si dirigeva, correndo, verso la mia autovettura, con fare aggressivo e minaccioso. Arrivato vicino la mia 
autovettura, quest'ultimo la colpiva sul paraurti sinistro con un bastone di legno in maniera violenta. A questo 
punto mettevo in moto la mia autovettura cercando di allontanarmi dal parcheggio dell'impianto sportivo al più 
presto; durante l'operazione di manovra, il signor SIMONE MAMMARO, colpiva nuovamente la mia autovettura 
con un calcio sullo sportello posteriore sinistro. A questo punto frenavo e quest'ultimo si posizionava davanti la 
mia autovettura non permettendomi di abbandonare l'impianto  sportivo. Veniva rincorso dalle persone 
sopracitate, bloccato nuovamente, disarmato del bastone e allontanato con forza dalla mia autovettura. Veniva in 
mia soccorso anche l'osservatore arbitrale presente alla gara, che non con poca fatica cercava di ripristinare la 
calma. Solo grazie all'aiuto delle persone presenti e del mio osservatore arbitrale, potevo abbandonare 
definitivamente l'impianto sportivo. Specifico che in tutta la situazione sopra descritta, il signor SIMONE 
MAMMARO, mi offendeva e minacciava ripetutamente".  

- Rilevato che il comportamento sopra riportato, configura una condotta violenta da parte di un tesserato, condotta 
che rientra tra quelle che determinano l'applicazione delle sanzioni previste dal C.U. n.104/A del 2014;  

- Che, nella concreta fattispecie, infatti, si rinviene una "condotta violenta" secondo la definizione della concorde 
Giurisprudenza Federale, che consiste in un comportamento caratterizzato "da intenzionalità e volontarietà miranti 
a produrre danni da lesioni personali o a porre in pericolo l'integrità fisica....... che si risolve in una azione 
impetuosa e incontrollata connotata da una accentuata volontaria aggressività con coercizione operata su altro ..." 
(cfr Corte Giustizia Federale in C.U. 161/CGF del 10/01/2014; Corte Giustizia Federale in C.U. 153/CGF del 
18/01/2011; Corte Sportiva Appello, Sezioni Unite, in C.U. 114/CSA del marzo 2017);  

- Che, del resto, spetta all'Organo di Giustizia Sportiva, ai sensi dell'art.12 Comma 1 CGS , stabilire "la specie e la 
misura delle sanzioni disciplinari, tenendo conto della natura e della gravità dei fatti commessi"; 

PQM 

- infligge la squalifica del calciatore SIMONE MAMMARO della Società ASD VIRTUS CAMPODICARNE fino al 
15/12/2022; 

 - infligge alla ASD VIRTUS CAMPODICARNE la sanzione di euro 500,00 (euro cinquecento) con la precisazione 
che detta sanzione va considerata ai fini dell'applicazione delle misure amministrative come previste dall'art. 35 
del C.G.S. come novellato.  
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SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE  

MARTORELLI DAVIDE PIO (SOLIDALE FORMIA 2018)        

Poiché  a gioco fermo. entrava indebitamente sul terreno di gioco, dirigendosi, con fare minaccioso, verso un 
avversario riuscendo ad afferrarlo per un braccio e spingerlo all'indietro per qualche metro senza però provocarne 
la caduta.  

CALCIATORI NON ESPULSI  

AMMONIZIONE (III INFR)  

MARTIN MATTHEW (LATINA BORGHI RIUNITI)        

AMMONIZIONE (II INFR)  

CAPODIFERRO LUCA (CITTA DI SONNINO)    CARNEVALE LUCA (MONTE SAN BIAGIO)  

PEPPE SAMUEL (MONTE SAN BIAGIO)    LECCESE STEFANO (SOLIDALE FORMIA 2018)  

PURIFICATO MATTEO (SOLIDALE FORMIA 2018)    DOMINICI SOTHY (VIRTUS CAMPO DI CARNE)  

FUSCO FRANCESCO (VJS VELLETRI)    PUGLIESI MATTEO (VJS VELLETRI)  

AMMONIZIONE (I INFR)  

ADIPIETRO FRANCESCO (CISTERNA ACADEMY)    D ANGELO DANIELE (CISTERNA ACADEMY)  

PELLACCHI SIMONE (CISTERNA ACADEMY)    BOTTICELLI DEMETRIO (CITTA DI APRILIA)  

ZEQAJ VELEDIN (CITTA DI APRILIA)    LEONI SIMONE (CITTA DI SONNINO)  

STEFANELLI CRISTIAN (CITTA DI SONNINO)    COCCO EMILIANO (LATINA SCALO 2020)  

PRATA STEFANO (LATINA SCALO 2020)    CODA FRANCESCO (MONTE SAN BIAGIO)  

CAROSI AMEDEO (VJS VELLETRI)        

GARE DEL 12/12/2021  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

CIORRA LORENZO (SAN LORENZO A.S.D.)        

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

GIORGI CRISTIANO (SA.MA.GOR.)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

AMMONIZIONE (I INFR)  

DI PASTENA LUIGI BIAGIO (SAN LORENZO A.S.D.)    SANTAMARIA ANTONIO (SAN LORENZO A.S.D.)  

VOZZOLO ADALBERTO (SAN LORENZO A.S.D.)        

 

 
 

 

IL GIUDICE SPORTIVO 
(Maurizio Tamburini) 
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Pubblicato in Latina il 15 dicembre 2021 

Le ammende comminate con il presente Comunicato Ufficiale devono essere versate al 

Comitato Regionale Lazio entro e non oltre 14 giorni dalla data di pubblicazione del 

presente Comunicato 

 
 
 

 

 

           IL SEGRETARIO                                 IL DELEGATO PROVINCIALE 
           Daniela Donati                                          Raffaele VALENTE 


